4. Volny pad
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Urcete hloubku studny, dopadne-li spustény kaminek na hladinu za ¢as 2,7 s.

Jak velkou rychlosti dopadneme, sesko¢ime-li volné z vysky 170 cm ?
Sestrojte graf zavislosti rychlosti na Case a graf zavislosti drahy na Case pro volny pad v ¢asovém

intervalu 0 az 6s. Pro jednoduchost poé&itejte s tthovym zrychlenim g=10m-s?. Z kazdého
grafu urCete drahu urazenou télesem v dob¢ od casu 3s do ¢asu 5s.

Naraz automobilu do pevné nehybné prekdzky a jeho ucinky si lze predstavit pomoci volného
padu. Z jaké vysky musi spadnout téleso, aby jeho rychlost dopadu byla 30 km-h™*, 50 km-h™,
90km-h*?

Ze skalniho pfevisu padaly kapky vody pravidelné s ¢asovym odstupem t, =0,90 s, doba letu
kazdé kapky byla t=2,12s. UrCete vysku previsu a minimalni a maximalni vzdalenost mezi
dvéma kapkami béhem letu.

1 .
s=—gt°=36m

29
v=,/20gs =58m-s”
grafy, 80 m

V2
s=—=35m;98m;32m

29

1 1 1 1 1
h=Egt2 =220m, d =Egtf =40m, d_ =Egt2 —Eg(t—tl)z =Egt1(2t—tl)=14,7 m






